
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 1

TFT-Display Diebstahlschutz 
TFT display theft protection | Protection contre le vol de l‘écran TFT | Protección contra robo de pantalla TFT | Protezione antifurto display TFT

Art.-Nr:   21055-002

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

#
Bauteil   DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component     EN The colors are for illustrating purposes only.
composant     FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO
Menge
quantity
quantité

1 Diebstahlsicherung / Theft protection 1

2 Hülse / Sleeve                                                                             D=11 d=6,4 H=7 4

3 Hülse / Sleeve                                                                             D=11 d=6,4 H=4 2

4 Linsenflanschschraube / Lens flange screw                                    M6x30 7381 7381 4

5 Sechskantmutter / Hex nut                                                                     M6 6923 4161 4

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm

 4

 5

 1

 3  2



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 2

1 2

3 4

Ohne Scheiben-
verstärkung

Without screen reinforcement
Sans renfort d‘écran

Mit Scheiben-
verstärkungen

With screen reinforcement
Avec renfort d‘écran

Mit Scheiben-
verstärkung links

With screen reinforcement on the left
Avec renfort d‘écran à gauche

Mit Scheiben-
verstärkung rechts

With screen reinforcement on the right
Avec renfort d‘écran à droite

 2

 2  2

 2

 3 3

 3 3

 2

 2

 2

 2



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 3

5 6

7 8

RR LL&& RR LL&&



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 4

Mit Scheiben-
verstärkung

With screen reinforcement
Avec renfort d‘écran

 3

 2

 2

9 10

RR LL&& RR LL&&Zusammenbau in umgekehrter Reihenfolge
Assembly in reverse order. Assemblage dans l‘ordre inverse.

Ohne Scheiben-
verstärkung

Without screen reinforcement
Sans renfort d‘écran

M6x30

M6x30

M6x30


